



SZPITAL KLINICZNY
IM. KAROLA JONSCHERA
Uniwersytetu Medycznego
im. Karola Marcinkowskiego
W POZNANIU



Nasz znak ZP 49/23

Poznań, dnia 26.10 2023 roku

Szanowni Wykonawcy !

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę wraz z montażem uruchomieniem i przeszkoleniem Stanowisko do znieczulenia ogólnego z monitorem funkcji życiowych pacjenta w przedziale wieku 0 – 18 lat

I. Zamawiający na podstawie art. 137 ust.1 wprowadza zmiany do Specyfikacji Warunków Zamówienia w sposób jak poniżej :

Zmiany do wzoru umowy załącznik nr 7 :

1. SWZ załącznik nr 7 „ Projekt umowy” :

- § 7 ust. 5 pkt. 1) zmiana polega na dopisaniu słów o brzmieniu „(dni roboczych – od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy)”. zmiana zaznaczona pogrubiona czcionką
- § 7 ust. 7 zmiana polega na zastąpieniu „ do 5 dni roboczych” na „ do 10 dni roboczych” zmiana zaznaczona pogrubiona czcionką
- § 7 ust. 12 zmiana polega na wykreśleniu słów o brzmieniu „Gwarancja nie wyłącza uprawnień Zamawiającego z tytułu gwarancji udzielonych przez producentów sprzętu.”

Po zmianach:

§7

Gwarancja

1. Wykonawca na dostarczony przedmiot umowy udziela(min.: 24 miesięcznej) miesięcznej gwarancji.
2. Okres gwarancji zaczyna obowiązywać od dnia przekazania przedmiotu umowy do eksploatacji (data podpisania protokołów w szczególności taki jak bezusterkowy: protokół odbioru, protokół montażu, protokół uruchomienia, protokół przeszkolenia pracowników, jeżeli są wymagane na podstawie niniejszej umowy.
3. Wykonawca oświadcza, że serwis gwarancyjny będzie realizowany przez producenta lub autoryzowany serwis producenta w okresie udzielnej gwarancji o którym mowa w ust 1. Wykaz autoryzowanego serwisu – zgodnie z załącznikiem nr 1 do umowy.
4. W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia usług gwarancyjnych tj.:
 - usuwanie awarii, bieżących napraw przy wykorzystaniu nowych nie regenerowanych, nie używanych części i podzespołów. W przypadku wymiany części lub podzespołów, Wykonawca zobowiązany jest do wymiany na części fabrycznie nowe, o parametrach tożsamyh lub lepszych jak parametry wymienianych części lub

podzespołów oraz dostarczenia karty gwarancyjnej (jeśli ich producent udziela odrębnej gwarancji) wraz z jej tłumaczeniem na język polski, na wymienioną część lub podzespoół.

- testowania poprawności działania sprzętu po wykonaniu jego naprawy;
 - instalację poprawek i aktualizację oprogramowania przez okres gwarancji wskazany w ust 1, zachowując dotychczasową konfigurację i funkcjonalność sprzętu i urządzeń u Zamawiającego. W przypadku wystąpienia niezgodności lub usterek po zmianie wersji oprogramowania, Wykonawca usunie usterki na swój wyłączny koszt.(o ile dotyczy)
 - Przeprowadzenie cyklicznych przeglądów technicznych dostarczonego zgodnie z wymaganiami producenta, zgodnie z zaleceniami producenta i harmonogramem przeglądów. W przypadku gdy Wykonawca nie wykona przeglądu technicznego zgodnie z zaleceniami producenta i harmonogramem przeglądów, Zamawiający ma roszczenie z tytułu gwarancji o usunięcie awarii, która nastąpiła po upływie okresu gwarancji, jeżeli awaria ta była spowodowana lub co najmniej związana z niewykonaniem tego przeglądu technicznego
5. Wykonawca oświadcza, że zobowiązuje się zapewnić:
 - 1) Gwarantowany czas reakcji serwisu (przyjęcie zgłoszenia i podjęcie naprawy) wynosi: 48 godzin (**dni roboczych – od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy**), od zgłoszenia awarii. Zgłoszenie awarii zgodnie z załącznikiem nr 1 do umowy.
 - 2) usunięcia awarii w okresie gwarancji **do 5 dni roboczych**, licząc od podjęcia naprawy, a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do 10 dni roboczych licząc od podjęcia naprawy.
 6. Każdy dzień przestoju przedmiotu umowy, w okresie gwarancji powoduje odpowiednie wydłużenie okresu gwarancji, obliczanego w oparciu o faktyczny czas przestoju, w stosunku: 1 dzień kalendarzowy przestoju powoduje przedłużenie gwarancji o 1 dzień kalendarzowy.
 7. W przypadku braku naprawy w terminie do **10 dni roboczych**, Wykonawca na swój koszt, dostarczy Zamawiającemu urządzenie zastępcze (skonfigurowane i gotowe do pracy u Zamawiającego) o parametrach porównywalnych ze sprzętem objętym przedmiotem umowy na czas naprawy, w ostatnim dniu terminu naprawy.
 8. Usługi gwarancyjne świadczone będą w miejscu użytkowania sprzętu. Jednakże w przypadku konieczności wykonania naprawy w serwisie Wykonawcy, Wykonawca zapewni na własny koszt odbiór sprzętu do naprawy i jego dostawę po dokonaniu naprawy.
 9. Wykonawca będzie wykonywał usługi serwisu gwarancyjnego przy wykorzystaniu własnych materiałów, sprzętu i narzędzi.
 10. Uszkodzone części lub podzespoły, które zostaną wymienione w ramach usług serwisu gwarancyjnego stają się własnością Wykonawcy, który zobowiązuje się do ich bezpośredniego odbioru od Zamawiającego i utylizacji zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
 11. Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć kartę gwarancyjną wraz z dostawą przedmiot umowy
 12. Warunki gwarancji mają pierwszeństwo przed warunkami gwarancji udzielonych przez producentów sprzętu tylko i wyłącznie w zakresie, w jakim warunki gwarancji określone umową przyznają Zamawiającemu silniejszą ochronę. Postanowienia zawarte w karcie gwarancyjnej niezgodne z niniejszą umową lub ograniczające uprawnienia Zamawiającego wynikające z przepisów Kodeksu cywilnego o gwarancji przy sprzedaży są nieważne. W tym przypadku obowiązują odpowiednie zapisy umowy lub Kodeksu cywilnego.
 13. Uprawnienia Zamawiającego wynikające z udzielonej gwarancji nie wyłączają uprawnień Zamawiającego wynikających z i za wady fizyczne i prawne przedmiotu umowy.
 14. Okres rękojmi za wady jest równy okresowi gwarancji, o którym mowa w ust. 1.

2. SWZ załącznik nr 7 „Projekt umowy” §11 ust. 4 zmiana polega na doprecyzowaniu zapisów zmiana zaznaczona pogrubioną czcionką.

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości:
 - a) **10%** netto wartości umowy, o której mowa w § 9 ust 1 umowy, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z winy Wykonawcy
 - b) **0,3 %** wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 1 umowy - za każdy dzień zwłoki w terminie realizacji umowy określonym w §5 ust 1 umowy
 - c) **0,3 %** wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 1 umowy, za każdy przypadek nienależytego wykonania umowy w sposób inny niż zwłoka w realizacji przedmiotu umowy tj.: za nie wykonanie obowiązków wynikających z udzielonej gwarancji takich jak bezpłatna wymiana części oraz za nie wykonywanie przeglądów przedmiotu umowy według wskazań producenta w okresie gwarancji, za niedostarczenie wymaganych dokumentów, w tym na żądanie Zamawiającego ważnych dokumenty dopuszczające przedmiot umowy do obrotu, za nie wniesienie przedmiotu umowy, za nie poinformowanie Zamawiającego o możliwości zaistnienia braku w dostawach wynikających bezpośrednio z winy producenta/wytwórcy.
2. Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty kar umownych na rzecz Wykonawcy w wysokości 10 % wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 2 umowy, za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego.
3. Strony ustalają maksymalną wysokość kar jakie mogą dochodzić w zw. z realizacją umowy do 10% wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 2 umowy, dla każdej ze stron.
4. **Strony mogą** dochodzić na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych (do wartości rzeczywiście poniesionej szkody).
5. Wykonawca potwierdza, że Zamawiający ma prawo do potrącenia wymagalnych należności naliczonych z tytułu kar umownych z płatności za faktury VAT Wykonawcy (na podstawie noty wystawionej przez Zamawiającego

3. SWZ załącznik nr 7 „Projekt umowy” § 12 ust. 3 zmiana polega na dopisaniu słów o brzmieniu „nie krótszego niż 10 dni roboczych” zmiana zaznaczona pogrubioną czcionką.

§12

Odstąpienie od umowy

1. Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy:
 - 1) w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o zaistnieniu istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, lub dalsze wykonywanie umowy może zagrozić podstawowemu interesowi bezpieczeństwa państwa lub bezpieczeństwu publicznemu;
 - 2) jeżeli zachodzi co najmniej jedna z następujących okoliczności:
 - a) dokonano zmiany umowy z naruszeniem: postanowień umowy oraz art. 454 i art. 455 ustawy pzp
 - b) wykonawca w chwili zawarcia umowy podlegał wykluczeniu na podstawie art. 108 ustawy pzp
 - c) Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził, w ramach procedury przewidzianej w art. 258 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej, że Rzeczpospolita Polska uchybiła zobowiązaniom, które ciążyą na niej na mocy Traktatów, dyrektywy 2014/24/UE, dyrektywy 2014/25/UE i dyrektywy 2009/81/WE, z uwagi na to, że zamawiający udzielił zamówienia z naruszeniem prawa Unii Europejskiej.
2. W przypadku, o którym mowa w ust. 1 pkt 2 lit. a, zamawiający odstępuje od umowy w części, której zmiana dotyczy.
3. Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy w przypadku niewykonania lub nienależytego przedmiotu umowy przez Wykonawcę po wyznaczeniu mu odpowiedniego (**nie krótszego niż 10 dni roboczych**), dodatkowego terminu do należytego wykonania umowy. Oświadczenie o odstąpieniu od umowy może zostać złożone w terminie do 30 dni od bezskutecznego upływu wyznaczonego terminu.
4. Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy bez wyznaczenia Wykonawcy dodatkowego terminu, w przypadku:
 - a) zwłoki (przyczyny zależne od wykonawcy) w realizacji przedmiotu umowy tak dalece, że nie jest prawdopodobne, żeby przedmiot umowy została wykonany w terminie określonym umową. W takim przypadku Zamawiający

- naliczy kary umowne za odstąpienie od umowy z przyczyn dotyczących Wykonawcę na podstawie §11 ust 1 lit a umowy,
- b) opóźnienia (przyczyny niezależne od Wykonawcy) w realizacji przedmiotu umowy tak dalece, że nie jest prawdopodobne, żeby Wykonawca zdołał ukończyć Przedmiot Umowy w wyznaczonym terminie.
 - c) rażącego niewykonania lub rażącego nienależytego wykonania przedmiotu umowy, polegającego na wykonywaniu przedmiotu umowy w sposób zagrażający życiu, zdrowiu lub mieniu.
5. W przypadkach wskazanych w ust 4 Zamawiający jest uprawniony do odstąpienia od umowy w terminie 30 dni kalendarzowych od dnia powzięcia wiadomości o zaistnieniu okoliczności uzasadniających skorzystanie z prawa do umownego odstąpienia.
 6. Strony przyjmują, że odstąpienie od Umowy, pod rygorem nieważności, powinno nastąpić w formie pisemnej z podaniem uzasadnienia.
 7. Strony oświadczają, że odstąpienie następuje ze skutkami na przyszłość (*ex nunc*), W przypadkach, o których mowa w ust. 1, ust. 2, ust 3 i ust 4, Wykonawca może żądać wyłącznie udokumentowanych kosztów realizacji umowy.

II. Ponadto informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które udzielono odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie nr 1 dot. pkt.9

Czy Zamawiający dopuści układ okrężny o pojemności 3,01 L?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 2 dot. pkt.14

Czy Zamawiający dopuści zakres pauzy wdechowej wyłączona oraz 5-60%?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 3 dot. pkt.16

Czy Zamawiający uzna za spełniający wymogi kardiomonitor wyposażony w pomiar głębokości znieczulenia metodą BIS, reakcji hemodynamicznej na bodźce bólowe i środki anestetyczne metodą SPI oraz pomiar zwiotczenia mięśni (NMT), wyposażony w moduł pomiaru EKG, NIBP, Temperatury, IBP, SpO2?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 4 dot. pkt.25

Czy Zamawiający dopuści reduktory do butli O2 i N2O wbudowane w aparat?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 5 dot. pkt.30

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat do znieczulania bez podgrzewanego modułu pacjenta natomiast z podgrzewanymi czujnikami przepływu (bez możliwości wyłączenia podgrzewania przez użytkownika)? Jest to bardziej nowoczesne rozwiązanie zapobiegające przegrzaniu mieszaniny oddechowej i pacjenta

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 6 dot. pkt.33

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku pomiar przy pomocy dołączonego do kolanka układu oddechowego, zabezpieczonego pułapką wodną w celu eliminacji pary wodnej i oszczędzania modułu gazowego?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 7 dot. pkt.33

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku pomiar ciśnienia tlenu w butlach awaryjnych wyświetlany ekranie respiratora w formie elektronicznej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 8 dot. pkt.34

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez możliwości przenoszenia danych z wykorzystaniem modułu transportowego oraz z możliwością komunikacji między kardiomonitorami przez sieć w celu monitorowania alarmów, zdalnego ich wyciszania oraz podglądu danych?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ.

Pytanie nr 9 dot. pkt.34

Czy dopuści rozwiązanie w którym kardiomonitor jest mocowany na ramieniu aparatu do znieczulania w orientacji poziomej lub pionowej do wyboru dla użytkownika, z możliwością regulacji kąta nachylenia w pionie i poziomie?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 10 dot. pkt.35

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor umożliwiający analizę arytmii w czterech predefiniowanych odprowadzeniach – I, II,III oraz V lub Va?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ.

Pytanie nr 11 dot. pkt.35

Czy Zamawiający dopuści uniwersalny czujnik do pomiaru saturacji typu wrap zamiast czujnika typu Y?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 12 dot. pkt.35

Czy Zamawiający dopuści pomiar SpO2 z wykorzystaniem algorytmu pomiarowego innego niż Nellcor Oximax, zapewniający pomiary w warunkach niskiej perfuzji i artefaktów ruchowych, umożliwiający wykorzystywanie tańszych od Nellcor akcesoriów pomiarowych, z możliwością rozbudowy o pomiar reakcji pacjenta na bodźce bólowe za pomocą czujnika saturacji, co ma szczególne zastosowanie w przypadku monitorowania pacjenta przy aparacie do znieczulania?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 13 dot. pkt.35

Czy Zamawiający dopuści dokładność pomiaru temperatury 0,1°C w zakresie klinicznie istotnym (18-45°C) oraz 0,2°C w pozostałym zakresie?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 14 dot. pkt.35

Czy Zamawiający uzna za spełniający warunki kardiomonitor umożliwiający inwazyjny pomiar ciśnienia i możliwość wyboru etykiet ciśnienia z listy etykiet?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza nie wymaga

Pytanie nr 15 dot. pkt.36

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający oczekuje możliwości rozbudowy o przyszłą integrację ze szpitalnym systemem HIS czy też oczekuje dostarczenia wszelkich wymaganych komponentów, oprogramowania oraz realizacji prac integracyjnych niezwłocznie po dostarczeniu aparatu?

Odpowiedź:

TAK Zamawiający oczekuje możliwości rozbudowy o przyszłą integrację ze szpitalnym systemem HIS czy też oczekuje dostarczenia wszelkich wymaganych komponentów, oprogramowania oraz realizacji prac integracyjnych niezwłocznie po dostarczeniu aparatu?

Pytanie nr 16 dot. pkt.36

Czy Zamawiający dopuści możliwość rozbudowy o integrację systemu zarządzania danymi kardiologicznymi z systemem HIS w zakresie:

- pobieranie danych demograficznych w celu usprawnienia procesu przyjęcia
- wysyłanie parametrów do systemu HIS w celu ich archiwizacji
- wysyłanie parametrów do systemu HIS z wysoką częstotliwością (parametry i krzywe dynamiczne)
- synchronizacja zegara czasu rzeczywistego kardiomonitora ze szpitalnym serwerem czasu

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ.

Pytanie nr 17 dot. SWZ / Przedmiotowe środki dowodowe

Katalogi / ulotki producenta są materiałami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona odbiorców, a nie konkretnego Zamawiającego, Wobec powyższego nie jest możliwe umieszczenie na nich wszystkich informacji i parametrów, które są wymagane w danym postępowaniu. Czy w przypadku braku potwierdzenia parametru na katalogach lub ulotkach producenta, Zamawiający dopuści załączenie oświadczenia autoryzowanego dystrybutora potwierdzające spełnianie opisanego wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający określił przedmiotowe środki dowodowe w SWZ (Część III Rozdział II) .

Pytanie nr 18 dot. wzoru umowy § 2 ust. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie postanowienia, poprzez dodanie zdania ostatniego:

„Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia, zainstalowania, uruchomienia i przekazania do eksploatacji przedmiotu umowy na swój koszt i na własne ryzyko na adres Zamawiający lub na inny adres wskazany przez Zamawiającego, w dniach roboczych od godz.8:00 do godz. 15:00, w terminie o którym mowa w § 5 i zgodnie z ustaleniami między stronami. W przypadku, gdy termin, o którym mowa w §5 przypada na dzień ustawowo wolny od pracy albo sobotę – termin realizacji umowy ulega wydłużeniu do najbliższego dnia roboczego.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ.

W przypadku terminu wypadającego na sobotę lub inny dzień wolny od pracy to termin ten upływa pierwszego dnia roboczego po dniu wolnym od pracy.

Pytanie nr 19 dot. wzoru umowy § 2 ust. 5

Zgodnie z utrwalonym orzecznictwem sądów powszechnych i SN (por. wyroki SN II CKN 28/97, II CSK 476/12), podstawą odmowy odbioru przedmiotu umowy mogą być tylko wady uniemożliwiające korzystanie zgodnie z przeznaczeniem z przedmiotu umowy (wady istotne). Usterki powinny być usuwane przez wykonawcę w ramach udzielonej gwarancji lub rękojmi ustawowej. W związku z powyższym zwracamy się o zmianę postanowienia poprzez wykreślenie słowa: „bezusterkowego”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ.

Pytanie nr 20 dot. wzoru umowy § 7 ust. 2

Podobnie jak w §2 ust. 5 zwracamy się o zmianę postanowienia poprzez wykreślenie określenia „bezusterkowy”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ.

Pytanie nr 21 dot. wzoru umowy § 7 ust. 5 pkt.1

Wykonawca zwraca się o zdefiniowanie w postanowieniu na potrzeby umowy pojęcia „dni roboczych”: „(dni roboczych – od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy)”.

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzona zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.1

Pytanie nr 22 dot. wzoru umowy § 7 ust. 7

Dostawcy sprzętu medycznego nie świadczą standardowo, w ramach bieżącej działalności, usług wypożyczenia sprzętu medycznego (utrzymywania go na stanie w celu oddania do korzystania Zamawiającym). W związku z powyższym tego rodzaju zobowiązanie, jak wynikające z ust. 7 może okazać się dla Wykonawców trudne do realizacji lub wiązać się z nadmiernymi, nieproporcjonalnymi kosztami, które będą musiały zostać w kalkulowane do ceny ofert (poniesione przez Zamawiającego).

Prosimy zatem o wykreślenie postanowienia, względnie jego zmianę poprzez wskazanie, że Wykonawca będzie zobligowany do zapewnienia sprzętu zastępczego „o ile takim dysponuje w ramach prowadzonej działalności w dacie zaistnienia potrzeby dostarczenia sprzętu”.

Ponadto, w związku z tym, że ust. 5 pkt 2) przewiduje termin maksymalnie 10 dni roboczych na naprawę, wnosimy o zmianę postanowienia poprzez ustalenia, że dopiero naprawa „przekraczająca 10 dni roboczych” obliuguje Wykonawcę do realizacji obowiązków opisanych tym postanowieniem.

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzona zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.1

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że skorzysta z ww. uprawnienia do żądania zastępczego urządzenia tylko w przypadku gdy brak naprawy w terminie do 10 dni roboczych spowodują przerwę w udzielaniu świadczeń zdrowotnych.

Pytanie nr 23 dot. wzoru umowy § 7 ust. 12

Wykonawca wnosi o wykreślenie z postanowienia zdania pierwszego.

Gwarancja w ramach umowy o zamówienie publiczne jest udzielana przez Wykonawcę, w związku z czym, to do Wykonawcy Zamawiający jest zobowiązany zwracać się w kwestiach związanych z usuwaniem wad lub usterek. Wobec powyższego, bezprzedmiotowy pozostaje zapis kwestionowanego postanowienia.

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzona zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.1

Pytanie nr 24 dot. wzoru umowy § 9 ust.4

Na zasadzie jak dla 3.§ 2 ust. 5 oraz §7 ust. 2 zwracamy się o zmianę postanowienia poprzez wykreślenie słowa „bezusterkowy”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ

Pytanie nr 25 dot. wzoru umowy § 11 ust.4

Prosimy o potraktowanie Wykonawcy symetrycznie w stosunku do Zamawiającego i przywrócenie równowagi kontraktowej stron poprzez zmianę ust. 4:

„Strony mogą dochodzić na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych (do wartości rzeczywiście poniesionej szkody).”

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzona zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.2

Pytanie nr 26 dot. wzoru umowy § 12 ust.3

W ocenie Wykonawcy sposób usuwania naruszeń nie powinien być zależny od wyłącznej, jednostronnej decyzji Zamawiającego. Powinien być zaś przede wszystkim uzasadniony okolicznościami faktycznymi oraz uwarunkowaniami realizacji umowy. W celu przywrócenia równowagi kontraktowej stron prosimy o poniższą zmianę:

„(...)dodatkowego odpowiedniego terminu, nie krótszego niż 7 dni roboczych, do należytego wykonania umowy.”

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzona zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.3

Pytanie nr 13 dot. wzoru umowy § 12 ust.4

Wykonawca proponuje, aby w ramach zapisów umowy przewidziana została mimo wszystko możliwość zapobiegania potencjalnym przypadkom zerwania umowy poprzez ustanowienie procedury naprawczej, umożliwiającej Wykonawcy prawidłową realizację przedmiotu Umowy. Nawet, jeśli rozwiązanie następuje z winy Wykonawcy będącego w zwłóce (art. 433 pkt 1) ustawy Pzp), poprzedzenie go wezwaniem do należytego wykonania może zapobiec potrzebie poszukiwania innego dostawcy usług, po nowej wyższej cenie.

Wykonawca zwraca się o modyfikację zdania pierwszego postanowienia:

„Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy po bezskutecznym upływie odpowiedniego, dodatkowego terminu, nie krótszego niż 5 dni roboczych w przypadku:”

Ponadto, stosownie do brzmienia art. 433 pkt 1) ustawy Pzp (zakazane postanowienia umowne) Wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za okoliczności przez niego niezawinione (tj. za „opóźnienie”). W związku z powyższym prosimy o wykreślenie z umowy §12 ust. 4 pkt b).

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymujemy dotychczasowe zapisy SWZ.

Z celu umowy i właściwości stosunku zobowiązaniowego wynika, że odstąpienie od umowy bez wyznaczenia dodatkowego terminu będzie poprzedzone wezwaniami do należytej realizacji umowy i ustaleniami między stronami.

Ponadto, zwracamy uwagę, że w przypadku o odstąpienie od umowy, o którym mowa w §12 ust. 4 pkt b). umowy - Zamawiający nie ma prawa naliczać kar umownych. Kary są tylko za zwłokę.

P.o. Kierownik
Działu Eksploatacji i Inwestycji
inż. Piotr Szymański



Przewodniczący Komisji Przetargowej

Z wyrazami szacunku

DYREKTOR
SZPITALA KLINICZNEGO
im. K. Jonschera UM w Bohaninie
.....
dr n. med. Paweł Daszkiewicz

Opracowała : Beata Zoellner

Dział Zamówień Publicznych
tel : 061- 84913-75
ul. Szpitalna 27/33, 60-572 Poznań
Tel. centrala 61 8491200 Fax 61 8483362
szpital@skp.ump.edu.pl

www.skp.ump.edu.



PACJENT naszym priorytetem
JAKOŚĆ naszym wyzwaniem